
91% DES PARENTS D’ENFANTS
DE 0 À 5 ANS
JUGENT IMPORTANT QUE LEUR 
MUNICIPALITÉ OFFRE PLUS DE SERVICES 
ET ACTIVITÉS DESTINÉS AUX TOUT-PETITS*

QUELLES SONT LES ATTENTES DES FAMILLES
À L’ÉGARD DE LEUR MUNICIPALITÉ?

LES MUNICIPALITÉS ONT LE POUVOIR D’AGIR CONCRÈTEMENT
SUR LE BIEN-ÊTRE DES TOUT-PETITS ET DE LEURS FAMILLES !

QUELLES SONT LES MESURES PRIORITAIRES
SELON LES PARENTS ?

L’AMÉNAGEMENT DES PARCS 
incluant des aires de jeux et des 

installations adaptées et accessibles 
aux jeunes enfants et aux familles.

LES ACTIVITÉS SPORTIVES 
destinées aux enfants

de 0 à 5 ans.

LES ÉVÉNEMENTS ET LES SORTIES 
pensés pour les familles.

53% 43% 42%

DES SERVICES CONNUS ET 
ACCESSIBLES ? Bien que la majorité des 
parents de tout-petits connaissent les services 
et les activités destinés à leurs enfants offerts 
par leur municipalité...

LES DEUX FACTEURS AYANT LE PLUS 
D’IMPACT sur l’utilisation des services 
offerts aux parents par leur municipalité sont :

ne sont pas en mesure 
de se prononcer ou 
croient que leur ville 
n’offre aucun service. 32%

LA GRATUITÉ OU
LE COÛT ABORDABLE 75%

DES HORAIRES ADAPTÉS 
AUX HEURES DE TRAVAIL 52%

* Source : Sondage Léger réalisé en octobre 2017
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